В соответствии с п. 11 «е»  Постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г.  № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» предоставляем информацию о порядке  выполнения технологических, технических и  других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям, включая перечень мероприятий, необходимых для осуществления технологического присоединения к электрическим сетям, и порядок выполнения этих мероприятий: 
Настоящие Правила устанавливают следующую процедуру технологического присоединения:
- подача заявки юридическим или физическим лицом (далее - заявитель); 

- заключение договора;

- выполнение сторонами договора мероприятий, предусмотренных договором;

- получение разрешения органа федерального государственного энергетического надзора на допуск в эксплуатацию объектов заявителя (в случаях предусмотренных Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (далее – Правила технологического присоединения) ;
- осуществление сетевой организацией фактического присоединения объектов заявителя к электрическим сетям. 
- фактический прием (подача) напряжения и мощности, осуществляемый путем включения коммутационного аппарата (фиксация коммутационного аппарата в положении "включено");

- составление акта об осуществлении технологического присоединения.  

