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Ежегодная информация 
об условиях договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям с указанием типовых форм договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и источника официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров 
(в соответствии с п.11«д» «Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии», утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 № 24 (в редакции постановления Правительства РФ от 09.08.2010 № 609) 
«В соответствии с Приказами ООО «Коммунальные технологии» (далее – Общество) от 30.06.2009 № 123 «Об утверждении типовых бланков хозяйственных договоров в новой редакции» и от 16.12.2009 № 225 «Об утверждении нового типового бланка хозяйственного договора и внесении изменений в ранее утвержденные типовые бланки договоров. Формы 10.2-10.6» в Обществе утверждены следующие типовые формы договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям ООО «Коммунальные технологии»:

- Форма 10.2 – «осуществление технологического присоединения к электрическим сетям для физических лиц с коммунально-бытовой нагрузкой до 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику».

- Форма 10.3 – «осуществление технологического присоединения к электрическим сетям для юридических лиц или индивидуальных предпринимателей с максимальной мощностью до 100 кВт включительно по одному источнику электроснабжения».
- Форма 10.4 – «осуществление временного (на срок не более 6 месяцев) технологического присоединения к электрическим сетям передвижных объектов заявителей с максимальной мощностью до 100 кВт включительно».

- Форма 10.5 – «осуществление технологического присоединения к электрическим сетям для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей или физических лиц с максимальной мощностью свыше 15 кВт до 750 кВА включительно».

- Форма 10.6 – «осуществление технологического присоединения к электрическим сетям для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей или физических лиц с максимальной мощностью свыше 750 кВА».
- Форма 10.7 – «осуществление технологического присоединения к электрическим сетям для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по индивидуальному проекту».

Нормативный правовой акт, регулирующий условия вышеуказанных договоров: «Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденные постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (в редакции постановления Правительства РФ от 24.09.2010 № 759). Источник официального опубликования нормативного правового акта: «Собрание законодательства РФ», 27.12.2004, № 52 (часть 2), ст. 5525, «Российская газета», № 7, 19.01.2005, «Собрание законодательства РФ», 04.10.2010, № 40, ст. 5086, «Российская Бизнес-газета», № 38, 12.10.2010.
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